



美设基金推动“太平洋威慑倡议”

本报讯 日前,美国参议院军事委员会通过了总额7405亿美元的“2021财年国防授权法案”。授权法案中以单列条款提出将设立“太平洋威慑倡议”基金,确保美国在印太地区拥有足够的战略资源和军事能力,以应对所谓的“中国军事威胁”。

根据国防授权法案授权,“太平洋威慑倡议”基金将在2021财年获得14亿美元的国防预算,同时为2022财年设定了55亿美元的预算上限,计划投资主要聚焦在提升驻太平洋地区美军的导弹防御能力、增强印太地区美军的前沿部署态势等方面。

自2017年12月发布《国家安全战略》报告,正式把俄

罗斯、中国确定为主要战略竞争对手以来,美国近年来的国防授权法案几乎都有涉及中俄的内容,以所谓“中俄军事威胁”为借口,不断加强美军在印太地区的部署和投入。美军印太司令部司令菲利普·戴维森今年3月向国会提交了一份名为《重新获得优势》的机密版报告,建议未来6年在印太地区实施“太平洋威慑倡议”,包括投入16亿美元建立关岛防御圈,在第一岛链部署远程反舰和防空导弹系统,在第二岛链部署一体化防空反导系统等举措。戴维森版本的“太平洋威慑倡议”的定位非常明确,就是要面对中国重获地区军事优势,加快印太地区在美国全球战略布局中的

重心地位前移。下一步,美国国会参众两院将就“太平洋威慑倡议”进行内部协调,确定

最终金额和项目,最后由总统特朗普签署生效。(摘编自《中国青年报》)

相关阅读

特朗普政府再次对台军售

美国国防安全合作局9日表示,美国国务院批准了售台“爱国者三型”导弹重新认证的设备与技术,金额约6.2亿美元。这个军售项目,可理解为爱国者三型

导弹到期零部件的换新和整体系统的维修认证。这是特朗普政府今年内第二度对台军售。上次宣布军售是批准对台出售18枚先进重型鱼雷以及服务。

美军机频繁抵近中国沿海侦察

13日,美国空军一架E-8C“联合星”空地监视飞机由台湾南部进入南海,随后自东向西飞行,最近时距广东海岸仅约125公里。这是美军8天内第4次派军机对中国沿海实施抵近侦察。与此前的EP-3E电子侦察

机、RC-135侦察机不同,这次派出的E-8C“联合星”飞机比较罕见。该机型堪称美军空地一体作战的“中枢神经”,可以在防区外对地面目标进行探测、识别、分类,并实时将数据传递给后方指挥所。(摘编自《海峡导报》、央视)

军情速递

俄军年底前接收 S-500防空导弹系统 据俄罗斯国防部机关报《红星报》8日报道,俄军将于今年年底前接收S-500“普罗米修斯”防空导弹系统。S-500防空导弹系统作战半径达600公里,各方面性能均超出现役S-400防空导弹系统,可用来打击弹道导弹、巡航导弹、高超音速飞行的新式武器、地球低轨道卫星和各类飞机等目标。(摘编自《银川日报》)

欧盟批准首批军工项目 2017年,欧盟首次批准将其部分预算分配用于军工产业的发展。经过三年多来的十多项初步研究,首批16个新军事技术项目已获得批准。无人驾驶地面车辆、用于操控无人机群的算法、高精度导弹……这些项目将通过欧洲国防工业发展计划(PEDID)获得总计2.05亿欧元的资金。欧盟解释说,这一系列投入仅仅是“试点”。欧洲防务基金为2021—2027年准备的预算为90亿欧元。(摘编自《参考消息》)

国产军用无人机卖到欧洲

本报讯 近日,我国出口塞尔维亚的首批CH-92A察打一体无人机正式交付。这款轻型无人机为我国军工企业赢得了来自欧洲的第一笔航空设备订单。

CH-92A搭载了光电系统,拥有热成像、激光测距和

目标标记等功能,具备使用激光制导弹进行攻击的能力,也能够为地面火炮提供射击校准。除CH-92A外,塞尔维亚还曾有意订购9架我国研发的“翼龙-1”无人机。

随着军用无人机在现代战场上发挥越来越重要的作

用,我国在军用无人机领域持续发力,正呈现“全领域覆盖”势头。我国军工企业可以给国际军售市场客户提供更廉价、更多种类的选择,其中既有CH-92A轻型攻击无人机,也有“彩虹-4”大型长航时无人机,还有具备隐身能力的

“云影”高空高速无人机。据欧洲防务媒体“army recognition”网站介绍,来自中国的军用无人机销量逐年增长。作为我国研制的首款察打一体无人机,“翼龙”系列无人机已出口至全球十几个国家。(摘编自《南方日报》)

快乐老人报
www.laoren.com 快乐伴一生

我是刘修英,
空巢老人,
75岁,上海人。

陪

伴

是最深情的告白

出门一把锁,进门一盏灯。
给儿女打电话,
最多聊三分钟,“妈,我忙,先挂了”;
给快乐老人报的记者、编辑“孙子”们打电话,
起码聊半小时,“奶奶,天凉了,记得加衣……”
夜幕清晨,电话那头总有温暖守候。

快乐老人报全年定价 138 元

邮发代号:41-178 全年100期 每周一、周四出版



订
阅
方
式

中国邮政订阅热线:11185
中国邮政报刊订阅网(bk.11185.cn)
微信订阅:扫描左边二维码
报社咨询热线:0731-88906498